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W odpowiedzi na złozoną interpelac3ę dotyczącą nadania nazwy rondu zlokalizowanemu,1
u zbiegu ulic Tadeusza Kościuszki, Odrodzenia oraz bł. ks. Jerzego Popiełuszki w Sępólnie
Krajeńskim uprzejmie informuję, co następuje.
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Radny R??Miejskiej
w Sępólnie Kr?skim

Procedura konkursowa na wyłonienie propozycji nazwy ronda została przeprowadzona
zgodnie z założeniami określonymi w regulaminie, stanowiącym załącznik do Zarządzenia
Nr OR.0050.1.82.2024 Burmistrza Sępólna Krajeńskiego z dnia 13 czerwca 2024 r., który
jednoznacznie określał cel konkursu, sposób zgłaszania propozycji, tryb pracy komisji
konkursowej oraz charakter jej rozstrzygnięcia.

Skład komisji konkursowej został ukształtowany w sposób zapewniający jej reprezentatywność
oraz udział przedstawicieli różnych środowisk lokalnych, co miało na celu zagwarantowanie
transparentności i obiektywizmu procesu oceny zgłoszonych propozycji.

Zgodnie z § 3 regulaminu, komisja konkursowa dokonała wyboru propozycji nazwy zwykłą
większością głosów, w obecności co najmniej połowy jej składu. W wyniku przeprowadzonego
głosowania zdecydowaną większością głosów wskazano propozycję nazwy ,,Rondo Unii
Europejskiel', która została przekazana do dalszego procedowania przez Radę Miejską w
Sępólnie Krajeńskim.

Jednocześnie należy podkreślić, ze zarówno regulamin konkursu, jak i obowiązujące przepisy
prawa jednoznacznie wskazują, iż rozstrzygnięcie komisji konkursowej miało charakter
opiniodawczo-rekomendacyjny. Zgodnie z § 3 ust. 5 regulaminu, wyłącznym organem
uprawnionym do nadania nazwy rondu jest Rada Miejska w Sępólnie Krajeńskim, podejmująca
uchwałę w tym zakresie.

Odnosząc się do propozycji przeprowadzenia ankiety internetowej, informuję, że regulamin
konkursu nie przewidywał takiej formy konsultacji społecznych. Ponadto Urząd Miejski nie
dysponuje narzędziami technicznymi umożliwiającymi przeprowadzenie powszechnej,
bezpiecznej i weryfikowalnej ankiety online, której wyniki mogłyby stanowić formalną
podstawę dalszego procedowania.

Należy przy tym zaznaczyć, że udział mieszkańców w procesie został zapewniony poprzez
możliwość zgłaszania propozycji nazw w ramach konkursu, co stanowiło istotny element
dialogu społecznego i zaangażowania lokalnej wspólnoty. Konkurs spełnił swoją rolę w zakresie
zebrania opinii i propozycji mieszkańców, natomiast dalsze decyzje w sprawie nadania nazwy
ronda pozostają w kompetencji Rady Miejskiej.
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